

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 19 АПР 1966

г. Москва

Газета №

Роли, роли, роли...

ЭТО БЫЛО почти 25 лет назад. В Московском Художественном театре в юбилей народного артиста СССР И. М. Москвина шел спектакль «Царь Федор Иоаннович». В программе среди известных имен исполнителей стояло новое для многих имя — Ю. Леонидова, игравшего роль Андрея Шаховского. Это была первая крупная роль молодого артиста — сына замечательного мастера сцены народного артиста Советского Союза Леонида Мироновича Леонидова.

Итак, прошло почти 25 лет. Сейчас заслуженного артиста республики Ю. Леонидова хорошо знают московские зрители. Поражаешься разнообразию и обилию ролей актера,

которые он исполняет на сцене МХАТа. Ни дня без спектакля. В самом деле, сегодня он — Манилов в «Мертвых душах», завтра — Соленький в «Трех сестрах», а потом Дудукин в «Без вины виноватые». Яша — в «Вишневом саде», бригадир Галена — в «Доме, где мы родились», Коллегаев — в «Шестом июля», Стива — в «Анне Карениной», Дон-Кихот — в «Дон-Кихот ведет бой»...

Вчера у заслуженного артиста РСФСР Ю. Леонидова состоялась новая встреча со зрителем. В Центральном доме работников искусства с большим успехом прошел его творческий вечер, в котором приняли участие ведущие артисты Художественного театра.